
Wróżkowie Chrzestni

Zobaczymy, co potrafisz!

Poziom trudności: Średni

1. Charakterystyczne ubrania Timmego to:

A - dżinsy, okulary, trampki

B - różowa czapka, czerona bluza,czarne włosy

C - różowa czapka,zęby bobra, ciemno niebieskie spodnie

D - bluzka w kratkę, buty sportowe, dresy

2. ,,Cosmo, Wanda, Poof" Jakie są ich przeciwieństwa? (AntyWróżkowie)

A - Anty-Cosmo,Anty-Wanda, Foop

B - Anty- Cosmo,Anty-Wanda, Poop

C - Anty-Cosmo,Claris, Poof

D - Drakula, Anty- Claris, Foop

3. Czemy Timmy ma różową czapkę?

A - to jego ulubiony kolor

B - Nie było w sklepie innych kolorów

C - Rodzice myśleli że będą mieć dziewczynkę

D - Cosmo i Wanda dali mu to

4. W odcinku ,,Kraker na odwyku" czemu w świecie Wróżków nie było magi?

A - uszkodzenie w Wielkiej Różdżce

B - Jorgen zrobił duży błąd

C - wina Timmego

D - Kraker przestał wierzyć we Wróżków

5. Kiedy urodził się Kraker? (,,Przepis na katastrofę")

A - 13 maja, rok nieznany

B - 1 lipca, 1965

C - nigdzie nie było na ten temat

D - 18 października, rok nieznany
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6. Wróżek, który kocha Wandę gdyż Cosmo go nienawidzi, mówi po hiszpańsku, a jego

najczęstsze słowo to ,,Czy jestem sexy?"

A - Cosmo

B - Chłandisimo

C - Kupidyn

D - Jorgen

7. Czego nie mógł wyczarować Cosmo w odcinku ,,Jak mysz z kotem"?

A - clauna

B - monster track

C - telewizora

D - taco

8. Czy rodzice Timmego kiedyś poznali Wróżków Cosma i Wandę?

A - nigdy

B - czasem,ale Jorgen wykasował im pamięć

C - Tak i to nie raz!

D - pierwszy raz słysszę

9. Ulubiony anime Timmego to:

A - Macho Mushi

B - nie lubi anime

C - Monsumo

D - Naruto Shippuuden

10. Największym lękiem Timmego jest:

A - Szpital

B - Cosmo

C - Jorgen

D - Wiki

11. Jak się nazywa żeton Cosma?

A - Filip

B - Łukasz

C - John
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D - Adam

12. Timmy jest uczolony na...

A - jabłka

B - pomarańcze

C - szpinak

D - Zapiekanka Masakranka

13. Czy Wróżkowie są nieśmiertelni?

A - Nie

B - tak

C - nie wiem na ten temat

D - czasmi

14. Czy Trixi zakochała się w Timmim bez użycia magii?

A - nie to niemożliwe

B - nigdy

C - tak

D - czasem, ale żadko

15. Głos Timmego podkałada:

A - przekombinowane

B - nastolatek

C - chłopak

D - dziewczyna
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Wróżkowie Chrzestni

Zobaczymy, co potrafisz!

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. D

5. A

6. B

7. C

8. C

9. A

10. D

11. A

12. B

13. B

14. D

15. D
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